

传杨幂工作室年终奖20万  
网友：顿时不讨厌她了

## 让我跟你混好吗 我现在就把铃声设成《爱的供养》

要说过年最欢喜的事情，无疑就是让红包飞的消息了。近日一条爆料，称内地花旦杨幂给宣传人员的新春年终奖高达20万。网友loverwg在微博上爆料：“艺人给宣传总监以下的宣传每人20万的红包，头一遭听说差点一头栽倒……”一时间，微博上各种羡慕嫉妒恨，不少网友@杨幂：“请问，您那儿还要人吗？”消息一出，无数人求跳槽工作，无数人把《爱的供养》重新听了遍，无数人开始感叹幂幂好有爱，无数人百感交集……

据了解，早前福布斯中文版推出“中国明星收入排行榜”，张学友榜首，周杰伦居第二，杨幂力压周迅、姚晨上榜，排名第36位，系上升势头最快的女明星。

### 成绩

#### 26岁杨幂成公司最大股东

《宫》之后人气急升的杨幂，确实可以说是2012年工作量最大的女星，光电影就有《八星抱喜》、《新天生一对》、《春娇与志明》、《跑出一片天》、《画皮2》、《大武当》、《HOLD住爱》、《消失的子弹》8部之多，电视剧有《虎符传奇》、《北京爱情故事》、《宫锁珠帘》、《盛夏晚晴天》等，加上各种代言和出场费，一年下来收入不菲。福布斯中文版推出“中国明星收入排行榜”，杨幂力压周迅、姚晨上榜，排名第36位，成为上升势头最快的女明星。

对于年仅26岁的杨幂来说，2012年是属于她的。努力工作，有“拼命三娘”之称，2012年伊始，杨幂工作室成立。2012年3月，偶像剧《中国女孩》在北京举行启动仪式，杨幂首度担任制作人，在2012年福布斯中国微博名人榜中，杨幂排名第2位。

不仅事业丰收，杨幂的爱情也是相当甜蜜蜜。虽然公开表示未有结婚打算，但有消息称，男友刘恺威大方赠送3000万港元豪宅给女友之余，又让女友加入自己公司做董事，俨如分一半身家给杨幂。而该公司由刘恺威、刘母、杨幂持有，杨幂更是最大股东。

### 回应

#### 20万太夸张，没传闻多

对于网上说杨幂奖励宣传每人20万红包的传言，记者昨天致电杨幂的宣传覃小姐求证，对方表示，杨幂确实给大家发了红包，但没网上那么夸张。“艺人到春节给工作人员发红包很正常，年年都会有，不知道今年为什么会有这样的传言。”至于具体的数额，覃小姐说不方便透露：“每个艺人给的都不一样，红包代表了他们的心意，把数字说出来就是攀比了，没必要。”“今天我已经接了好多电话询问此事，其实钱不是重点，重点是心意。”覃小姐告诉记者，每年春节按照惯例艺人都会给身边工作人员包红包，她透露目前杨幂工作室总计十余个员工。“目前幂幂刚刚结束了新戏的拍摄，准备和家人一起过新春。”对于杨幂的新年计划，她如是回答。此前，刘恺威在参加东方卫视春晚录制时透露，大年夜很可能和杨幂一起过。

尽管杨幂方面否认了20万红包的说法，但网友们纷纷欢乐吐槽，表忠心的大有人在。影评人“桃桃林林小淘淘”说：“我自费看了你参演的《HOLD住爱》、《大武当之天地密码》、《画皮2》等8部影片，并且都给出了好评。”“颜土豆avi”说：“幂幂，我再也不黑你了，以前是我不对，让我跟你混好吗，我现在就把铃声设成《爱的供养》，你能原谅我吗？”“业界良心啊！请问，您那儿还要人吗？”“顿时不讨厌杨幂了。觉得她好看多了。最牛的提升形象手段。”在某媒体发起的针对这件事的投票中，有70%以上的人投给了“我要跳槽去杨幂工作室当宣传”，15%的人投给了“是炒作吧”。

陈颖



#### “滑县木版年画展”开幕

五彩缤纷的年画是中国传统绘画艺术之一，历史悠久。4日，由河南省文化厅、滑县县委、县政府主办，河南博物院、滑县文广新局承办的“滑县木版年画展”在河南博物院开幕。春节期间，大家可以在感受民间艺术魅力的同时，了解非物质文化遗产内涵，也给新的一年带来吉祥与祝福。

此次共展出百余幅精选木版年画作品，种类有神像类、族谱类、字画类、娱乐类，题材和内容取材于儒、释、道教诸神仙以及祖先，很大程度上反映了豫北乃至整个中原地区劳动人民憨厚淳朴、热情豪放的性格和审美情趣，形象、直观地反映了滑县木版年画独特的艺术风格，洋溢着浓郁的地方特色。此外，展览中还将会展出年画的制作工艺，以及制版刻版的工具和非常珍贵的古版等，展览期为2月4日至2月24日。据悉，“滑县木版年画展”在河南博物院展出的同时，“古韵新风——河南朱仙镇木版年画特展”也正在台北历史博物馆展出。

记者 崔迎

#### “吸血鬼”丹尼尔·吉里斯开微博



前天，加拿大籍演员丹尼尔·吉里斯(Daniel Gillies)开通新浪微博，他因在热播美剧《吸血鬼日记》中饰演吸血鬼伊利亚(Elijah)一角而受到观众的喜爱。开通微博后他在视频中不停地用中文练习“你好”，向粉丝们打招呼。

丹尼尔·吉里斯出生于加拿大，幼年时随父母移民新西兰。他因在《蜘蛛侠2》中饰演John Jameson而被大家所知。随后吉里斯加盟了热播美剧《吸血鬼日记》第二季，饰演极为守信的吸血鬼伊利亚。因为这个角色丹尼尔·吉里斯人气急升，得到了不少观众的喜爱。

丹尼尔·吉里斯于前天11时14分开通微博之后，特意录制视频向中国的粉丝们打招呼，视频中丹尼尔·吉里斯重复用中文说着“你好”，他表示：“很想向中国的粉丝们打招呼，很兴奋加入微博，希望在接下来的几个月、几年里与大家经常互动。”

余乐

### 相关链接

#### 明星年终奖 两位冰冰出手大气

其他明星工作室的年终奖怎么样？李冰冰工作室的纪先生透露，他们的年终奖由三部分构成，分别是现金、李冰冰代言的GUCCI产品以及泰国或马尔代夫的旅游，在这个行业来说，属于中等偏上水平。范冰冰一向出手阔气，除了红包外，还送过钻石、苹果手机等产品。据说今年会奖励每个员工一个LV手袋(也是代言产品)。同样自立门户当老板的黄晓明，除了五位数的红包，还包揽了工作室所有员工过年回家的往返机票，另外据媒体报道，黄晓明工作室的宣传总监的年终奖折合人民币大概40万元。